

责任+技术+科学论治=健康梦

郑州仁济志存高远,向“百年老字号”看齐 庆祝郑州仁济创伤显微外科医院建院12周年



郑州仁济医院专家团队

仁心精医长于术,超越“无能为力”

记者发现,仁济每一个患者康复后,重述当时患病的危险时,脸上写满的仍然是对仁济医生的无限感激。

百闻不如一见,事实胜于雄辩。4月13日,郑州仁济医院又一次用超越“无能为力”的技术实力印证了其在复杂危重伤情面前研判精准、力挽狂澜的“硬功夫”“真本事”:新一例手术操作难度、精细度、复杂度、风险程度更高的39岁损毁臂寄养再植手术患者刘亮康复出院。

在郑州仁济医院做过此类手术的患不只刘亮一个:为9个月大幼儿上臂完全离断再植成功,创造了国内外同类手术年龄最小纪录。他现在和所有健康的孩子们一样,活泼健康;为临产孕39周妇女断臂再植及剖宫产连台手术一举成功,开创了国际肢体毁损性创伤修复与接生技术的先河;为26岁下肢损毁离断患者成功手术并进行术后肢体延长矫正术,使其恢复正常行走及生活的信心……

这些患者和家属说:“除了身上留了几道并不明显的疤痕,其他和正常人一样。”这也致使郑州仁济医院在中原患者心目中成为无可替代的肢体损伤再植再造的安全港湾。

侯建玺院长有一个梦想,那就是让每一位走进郑州仁济医院的患者都能康复出院,让郑州仁济创伤显微外科医院(以下简称郑州仁济医院)成为“百年老字号”。

2015年是郑州仁济医院建院第12个年头,12年来,该院创造了1项世界第一、4项全国第一,7次被中央电视台进行深度专题报道。12年来,侯建玺院长和他的团队秉持“诚信立院、人才兴院、科技强院、民主理院、文化育院”的治院方针,致力于打造显微外科“百年老店”,也正是这样一份执著,12年来,郑州仁济医院在他的带领下创下了不俗的成绩,树立了优秀的口碑。 蒋晓蕾

仁济科研攻顽症 专科品牌创“第一”

侯建玺麾下的技术团队擅长创新和超越,在手足外科、断指(肢)再植再造及功能重建、四肢复杂骨关节创伤及臂丛神经损伤修复及脊柱损伤、肢体严重创伤修复等方面处于领先地位,刷新了国内外显微外科和手足外科的多项记录。

首创了股上部直接皮穿支皮瓣、胫骨下段筋膜皮支皮瓣及骨间后血管及其返支联合皮瓣、双侧腹股沟-侧胸-背部联合皮瓣等类型10余种跨区供血联合皮瓣新术式,为濒临截肢的肢体创伤修复提供了最新的治疗方法。

率先把俄罗斯伊利扎洛夫技术引进河南,在治疗四肢畸形矫正及功能重建方面作出了贡献;率先在我省把显微外科技术扩展应用到骨坏死治疗领域,采用中西医结合的方法治疗股骨头缺血性坏死,治疗效果让患者口碑传颂。

率先开展睾丸撕脱离断,外生殖器离断或缺损离断伤再造、再植,手腕撕脱性离断再植、断足再植等多项“全省第一”的优异业绩,填补了河南省多项显微外科的空白。

“建院以来,我们一直坚持以科研为先导,以专家为主体,以专科为特色”。追寻着侯建玺院长的话语,我们找到了郑州仁济医院用技术创新实现不断跨越的答案。

郑州仁济医院一直实践着“创建学习型、科研型医院”的发展战略目标。目前,以老一辈医学专家裴国献、劳杰、秦泗河、谢昌平、张树松、贺长青、郭好学、冯太山、杜金先、陈文钊等一批学术“泰斗”为主导,以谢书强、董其强、吴召森、张华峰等一大批年轻骨干力量为辅助的专业科研组致力于攻克显微外科疑难问题,如今已取得不小的成就,现有多项科研攻关课题在全国立项。

仁爱之心 普世济民

郑州仁济创伤显微外科医院追求卓越之路探秘

“我们行医,就要有仁爱之心;我们做医院,就要做良心、诚信医院。做事先做人,只有先做一个诚信的人,才能办好诚信医院。我们医院要做的是脚踏实地、一步一个脚印地走自己的路”。侯建玺院长睿智、朴实的话语真实展现了郑州仁济创伤显微外科医院的发展历程,见证了一家以诚信为准绳、拥有无限大爱、在领跑科研、创特色专科的同时,不忘以赤诚之心回报社会的人民满意医院。 蒋晓蕾



微信



微博

急诊电话:0371-55953120
咨询电话:0371-55355120
医院地址:郑州市管城区凤凰路27号

满怀仁爱之心 凸显医者大爱

“仁爱之心,普世济民”,“仁济”二字还原了大医精诚的意义,他认为医者要有医德,因此他的团队首先要具备高尚的德行,其次才是卓越的设备技术和人才,最后在两者兼具的前提下,把医者的德行与医院先进的人才和技术理念结合在一起。在他的带领下,执著追梦的郑州仁济医院人把医院文化内涵建设的根脉深深地植于良知和责任的沃土之中,融入每个服务环节的细节中,以孝心育人、用爱心待人、用感恩心处世、用责任心干事。

他的态度也影响着医院的每一个人,许多事迹都能突出说明这一点。

2014年3月28日上午,院长

侯建玺把全院200余名职工捐助的11071.5元善款亲自送到来自商丘宁陵的孤儿、10岁小患者程凤献上,并退还其先前交的8000元住院费,同时决定全部免除小凤献整个治疗中的6万多元医疗费用。

“这些家庭贫困的患者来我们医院就诊,就是对我们最大的信任,我们不能因为一点医疗费用就把人家往外推,这样自己良心上也过不去!”侯建玺朴实的话语里满含着对患者的坦率和真诚。

对郑州仁济医院而言,对社会的贡献和回报早已成为医院文化中最朴实、最寻常,最不可分割的一部分,伴随着医院发展的每一步。

致力于做良心医院 只为了让病人满意

在采访过程中,侯建玺院长感慨万分地说:“服务只有起点,满意没有终点。我们说到的,也必须做到。”他在任何时间任何场合总是一再强调患者满意为第一宗旨,凡是涉及病人利益的部分,他积极争取决不让步。

“实行科学化医院管理模式,首问负责制,是保证医院‘诚信自律’成之有效的方法。三级链条式管理模式(从院办到科室再到医生)环环相扣,确保每一个环节、每一个细节既有自查,又有督察,自查和督导相结合,保证责任落实到人。”多年来,医院科学化的管理模式让诚信之花结出了累累硕果。“零投诉”是仁济人自信的理由,正如一位痊愈的患者在感谢信中感慨道:“诚信大于天,医患一家亲。”无数赞美的语言是郑州仁济作为良心医院的有力佐证。

翻开医院院志,记者看到这样的记录:

医院为单手17节完全离断断指再植患者免除医疗费7万余元;为手部“寄养”再造患者免除

医疗费5万余元;为商丘特困就医患者王砖头免除医疗费共计16多万元;为商丘患者周克廷治疗双下肢骨折免费12万元。爱心结对资助助学特困大学生;免费为管城区环卫工人体检;积极组织医疗队参加汶川大地震医疗救治工作并为雅安灾区捐款两万元,向灾区人民伸出援助之手;为郑州市两万多名出租车司机定期体检;长期开展义诊活动,并举办重阳节关爱老年人大型义诊活动,举办“感恩有你”脑瘫造成肢体残疾儿童筛查救助活动等。在河南省医学会的帮助下,先后多次免费举办河南省显微外科技术培训班,在全省推广普及显微外科技术,让更多的患者在家门口就可以得到很好的治疗。

是的,侯建玺院长的一席话绝对不是口头上的简单承诺,郑州仁济医院形成了自己独有的医院品牌文化,并将这种文化反哺于具体的医疗实践中,为患者提供了更加人性化、高质量的医疗保障。